
学校給食に関するアンケート調査票（保護者用） 

 

問 1 現在回答している分のお子様はどちらの学校に通っていますか。 
    

1．小学校 
   2．中学校   
 
問 2 現在の学校給食に満足していますか。 

 
１．満足している   
２．どちらかといえば満足している   
３．どちらかといえば不満  
４．不満 

 
問 3 問 1で「満足している」「どちらかといえば満足している」と回答した方にお聞きし 

ます。満足している理由を選んでください。（３つまで選択可） 
 

１．献立の内容   
２．適温での配食   
３．安全・衛生面   
４．おいしさ 

   ５．給食提供方式   
６．学校給食費の安さ   
７．使用されている食材 
８．アレルギー対応   
９．食育の指導   
10．その他(              ) 

 
問 4 問 1で「どちらかといえば不満」「不満」と回答した方にお聞きします。改善すべ 

きと思われる理由を選んでください。（３つまで選択可） 
 

１．献立・品数が不十分だから   
２．給食が熱い・冷たいから       
３．安全・衛生面が不十分だから   
４．おいしくないから 
５．給食提供方式がよくないから   
６．学校給食費が高いから 
７．使用食材が少ないから   
８．アレルギー対応が不十分だから 
９．食育の指導が不十分だから   
10．その他（             ） 

  



学校給食に関するアンケート調査票（保護者用） 

 

問 5 学校給食で重視するものはどれですか。（３つまで選択可） 
 

１．栄養バランスの良さ   
２．豊富なメニュー   
３．おいしさ 
４．適温での配食 
５．アレルギー対応   
６．地元食材・事業者の活用 
７．安全・安心   
８．食育の指導   
９．給食費の安さ 
10．その他(           ) 

 
問 6 子どもたちの食育においてどの点を重視してほしいですか。（3 つまで選択可） 

 
１．食に対する感謝の気持ち   
２．食事のマナー   
３．食事の大切さ 
４．好き嫌いせずに栄養バランスよく食べること   
５．伝統的な食文化や郷土料理を知ること 
６．安全や品質など食品を選択する能力   
７．調理風景を身近に感じてほしい 
８．食材の旬を知ること   
９．その他（             ） 

 
 

アンケートは以上となります。 
ご協力いただきまして、ありがとうございました。 

なお、回答用紙はお子様が通学している学校へ提出ください。 
 


